

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Козлова Владислава Сергеевича на тему «Теоретико-методологические основы формирования процессов управления организацией в условиях современных вызовов», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Повышение эффективности функционирования любого предприятия в условиях конкурентной среды всегда будет актуальной проблемой. В современных динамически меняющихся условиях особенно остро встает проблема управления отраслевыми предприятиями, методов, технологии и процессов управления с целью повышения их устойчивости в конкурентной среде и повышении экономической стабильности государства в целом.

Вопросы данного контекста необходимо решать как на микро, мезо, так и на макро уровнях каждой отрасли. Выделенные в исследовании автором отрасли сферы услуг имеют стратегическое значение для развития государства что подтверждает важность темы диссертационной работы.

Цель и задачи, сформулированные в автореферате, соответствуют теме исследования. Работа прошла хорошую апробацию, что подтверждается достаточным числом конференций и большим числом публикаций. Особую ценность имеет достаточно широкое внедрение результатов работы в субъекты хозяйствования железнодорожного транспорта, а также, образовательные организации высшего и дополнительного образования.

По автореферату можно сделать вывод, что представленная работа характеризуется всесторонним решением указанной проблемы – от теоретических основ до реального практического воплощения. Научную значимость представляют разработанные основы методологии формирования процессов управления организациями отраслей непромышленной сферы. Очень органично вписываются в работу материалы и результаты второй и третьей теоретических глав, изложенные на высоком аналитическом уровне.

Практическое значение имеет разработанная методология положений эффективного менеджмента, особенно на уровне предприятий. Практическая значимость работы и ее производственное значение, по моему мнению, очень высокое. Особое достоинство имеет хорошо просматривающееся в работе связь экономической аналитики с определением основ формирования процессов управления организацией сферы услуг.

В целом представленные в автореферате результаты проведенных исследований можно оценить позитивно. Вместе с тем отдельные положения автореферата представляются дискуссионными:

1. В теоретической части исследования автор изучает подходы к управлению, а именно процессный, функциональный и синергетический, которые позволили сформировать ряд правил внедрения бизнес-процессов в рамках организации. Однако почему именно эти подходы были выбраны в данном исследовании автор не поясняет.

2. Следует дать пояснения, каким образом предложенная модель создания «идеальных условий» организации сферы услуг позволит им свободнее адаптироваться и эффективно функционировать в любых динамически меняющихся экономических условиях.

Представленные замечания не снижают общей позитивной оценки представленных в автореферате результатов исследования, но требуют ответов и комментариев соискателя во время защиты диссертации.

Диссертационная работа характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, соответствует критериям, которым должны отвечать диссертации на соискание ученых степеней, изложенным в «Положении о присуждении ученых степеней», а ее автор, Козлов Владислав Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Я, Ефименко Антонина Григорьевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Зав. кафедрой экономики и организации
производства Учреждения образования
«Белорусский государственный университет
пищевых и химических технологий»,
доктор экономических
наук, (специальность 08.00.05 – экономика
и управление народным хозяйством,
специализация – агропромышленный комплекс:
экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами)
профессор

Ефименко

Антонина Григорьевна Ефименко

212027, Республика Беларусь, г. Могилев, пр-т Шмидта, 3
Учреждение образования «Белорусский государственный университет
пищевых и химических технологий» (БГУТ), www.bgut.by
+375 222 64 87 45

